

## Egyházi Gondolatok

### Zoltán atya nyugdíjba vonul

Plébánosunkat, Cseh Zoltánt a több mint fél évszázadon át tartó lelkipásztori szolgálat után Dr. Kiss Rigó László megyéspüspök 2014. augusztus 4-i hatállyal felmenti zá-kányszéki és bordányi plébánosi megbízatá-sa alól, és nyugállományba helyezi.

Zoltán atya 75 évesen, 51 év papi szolgálat után - amelyből 18 évet Bordányban is teljesített - vonul nyugdíjba. A 18 év alatt megújult a templombelső festése, a főoltár, és a sekrestye, az orgonát is sikerült felújítani, új kerítést, toronyórát, tetőt kapott a templom, modernizálva lett a harangok elektromos vezérlése.

Köszönjük, hogy nekünk ajándékozta az élete egy jelentős részét. További életútjára kérjük a jó Isten mérhetetlen erejét, áldását és szeretetét!

2014. július 26-án, szombaton a 10 órakor kezdődő szentmisén szeretnénk megköszönni a Mindenható Istennek Zoltán atya szolgálatát, és kérni életére Isten bőséges kegyelmét, jó egészséget és szép nyugdíjas éveket!

Köszöntőt mond Tanács Gábor Bordány Nagyközség Önkormányzatának polgármestere, Ocskó Zoltán az egyházközség elnöke és Simon Zoltánné az Adám Jenő Általános Iskola igazgatónöje.

A szentmisére sok szeretettel várunk mindenkit!

### Kincskereső tábor

#### József és testvérei

*„Íme, milyen jó és milyen gyönyörűsége, ha együtt laknak a testvérek!”*

*(Zsoltárok könyve 133, 1)*

Idén is napközis táborba várjuk augusztus 11-16-ig az általános iskolás korú gyermekeket! A hat napos program során a gyerekekkel együtt olyan kincseket gyűjtünk, „amit nem lop el a tolvaj, nem rájja meg a moly és nem emészt meg a rozsdá.” Ezeket a kincseket magunkban, az emberi kapcsolatainkban, a közösségben és a környezetünkben fedezhetjük fel. Ebben segít bennünket a sok-sok közösségi játék, a két kirándulás, a beszélgetések és a *József és testvérei* című ősi bibliai történet. S bár több mint 3000

éves elbeszélésről van szó, észre fogjuk venni, hogy bizony mi is gyakran kerülünk olyan helyzetekbe, mint ezek a testvérek.

A programok 8.00-17.30-ig tartanak. Önkéntes segítők a középiskolás hittanosaink és az egyházközség Karitászcsoportja lesz. A részvételi díj: 6.000 Ft gyermekenként. A tábor költségeit ezen felül az egyházmegye pályázati támogatásából, valamint felajánlásokból tudjuk fedezni. A 6 napos tábor helyszíne a „rég” ÖNO és a templomunk lesz.

Az utolsó napon (szombaton) 9 órától kb. 20 óráig a táborozók családjain kívül hívunk és várunk minden bordányi családot a „*Játszunk most együtt...*” címmel megrendezésre kerülő családi napra, ahol különféle játékok, vetélkedők és kézműves foglalkozások várják az érdeklődőket.

A tavalyi táborunkban a hívek nagylelkű adományai révén részt vehettek olyan gyermekek, akiknek a kedvezményes részvételi díj is nehézséget okozott volna. Szeretnénk most is bevonni gyermekeket, ehhez szívesen fogadunk anyagi támogatást, hogy közösségünk így is épülni tudjon.

A gyermekek tízóraiához és uzsonnájához köszönettel fogadunk zöldséget, gyümölcsöt, a családi napra pedig süteményt, melyvel megkínálhatjuk egymást.

Bővebb információ: Bálintné Gyuris Ágnes-től illetve Gábor Tamástól kérhető.

Idén is lesz:

## KINCSEKERESŐ TÁBOR

### József és testvérei



*„Íme, milyen jó és milyen gyönyörűsége, ha együtt laknak a testvérek!”*

**2014. AUGUSZTUS 11-16-IG**

**a bordányi plébánia szervezésében**

Amire számíthatsz:

- ☉ egy több mint 3000 éves történet életre keltése
- ☉ egy több mint 500 éves templom és kolostor titkai
- ☉ közösségi játékok
- ☉ kézműves foglalkozások
- ☉ két mise, melyben Te is aktívan részt vehetsz
- ☉ kalandos gyalogtúra
- ☉ méta
- ☉ és az ideai ráadás: szombaton:

## CSALÁDI NAP

Jelentkezni: Gábor Tamásnál vagy  
Bálintné Gyuris Ágnesnél 2.000 Ft előleg befizetésével  
A tábor költsége: 6.000 Ft/fő